
Σε κλοιό καύσωνα η χώρα μέχρι και τη Δευτέρα

  

Ανάσα δροσιάς από την Τρίτη

  

Σε πολύ υψηλά επίπεδα θα διατηρηθεί η θερμοκρασία στις περισσότερες περιοχές
της χώρας μέχρι και τη Δευτέρα. Ανάσα δροσιάς αναμένεται από την Τρίτη με
πτώση του υδράργυρου κατά 6-8 βαθμούς σε όλη τη χώρα εκτός από τα
Δωδεκάνησα. Παράλληλα αναμένεται επικράτηση βορείων ανεμών 6 με 8 μποφόρ
σε όλη τη χώρα. 

        

Πιο συγκεκριμένα, σήμερα Σάββατο η μέγιστη θερμοκρασία θα φτάσει τους 38 με 39
βαθμούς και τοπικά στα ανατολικά ηπειρωτικά τους 40 βαθμούς Κελσίου, στις Κυκλάδες
τους 34 και στις υπόλοιπες νησιωτικές περιοχές τους 36 με 38 βαθμούς Κελσίου.
 Την Κυριακή η θερμοκρασία θα φτάσει στα ηπειρωτικά τους 41 και πιθανώς τοπικά τους
42 βαθμούς, στις Κυκλάδες τους 36 βαθμούς και στις υπόλοιπες νησιωτικές περιοχές τους
39 βαθμούς Κελσίου.
 Τη Δευτέρα μικρή πτώση θα σημειωθεί στην Ήπειρο και τα νησιά του Ιονίου, στα
ανατολικά και νότια όμως ηπειρωτικά (συμπεριλαμβανομένης και της Αττικής) η
θερμοκρασία θα φτάσει τους 42 και πιθανώς τοπικά τους 43 βαθμούς Κελσίου και στις
νησιωτικές περιοχές τους 38 με 40 βαθμούς. 
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Οδηγίες για το καυτό Σαββατοκύριακο
 Τη μείωση της χρήσης των ΙΧ αυτοκινήτων και τη χρησιμοποίηση των μέσων μαζικής
μεταφοράς, την αποφυγή της διακίνησης υγρών καυσίμων, τον ανεφοδιασμό καυσίμων των
οχημάτων μετά τη δύση του ήλιου, την αποφυγή λειτουργίας μονάδων και επιχειρήσεων,
όπως στεγνοκαθαριστήρια, επιμεταλλωτήρια, βαφεία, κ.λ.π., που εκπέμπουν οργανικούς
πτητικούς υδρογονάνθρακες, καθώς και την αποφυγή της χρήσης χρωμάτων που περιέχουν
οργανικούς διαλύτες, κυρίως τις μεσημβρινές και πρώτες απογευματινές ώρες, συνιστά το
υπουργείο Περιβάλλοντος προς τους πολίτες, προκειμένου να περιοριστεί η ρύπανση της
ατμόσφαιρας, εν μέσω καύσωνα.
 Παράλληλα, το υπουργείο Υγείας εξέδωσε και αυτό με τη σειρά του οδηγίες για την
προφύλαξη του πληθυσμού, σύμφωνα με τις οποίες «άτομα με αναπνευστικές και
καρδιαγγειακές παθήσεις και γενικότερα άτομα ευαίσθητα στην ατμοσφαιρική ρύπανση
συνίσταται να παραμένουν σε εσωτερικούς χώρους και να αποφεύγουν την κυκλοφορία στο
εξωτερικό περιβάλλον. 
 Επίσης, συνιστάται στα παραπάνω άτομα, καθώς και τα παιδιά να αποφεύγουν την έντονη
σωματική άσκηση, η οποία μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού και να
οδηγήσει σε αναπνευστικά προβλήματα».
 Σημειώνεται, ότι η ατμοσφαιρική ρύπανση στην περιοχή της Αθήνας, λόγω των δυσμενών
μετεωρολογικών συνθηκών, όπως οι υψηλές θερμοκρασίες και η θερμοκρασιακή αναστροφή,
έφτασε σε μέτρια επίπεδα ως προς το όζον στην περιφέρεια της πόλης και οι υπόλοιποι
ρύποι διατηρήθηκαν σε χαμηλά επίπεδα, ενώ, σύμφωνα πάντα με το ΥΠΕΚΑ, αναμένεται η
σταδιακή μείωση των τιμών όζοντος από αργά το απόγευμα της Παρασκευής.
 Ειδικότερα, η μέγιστη τιμή για το όζον που σημειώθηκε μέχρι τις δύο το μεσημέρι ήταν 215
μικρογραμμάρια ανά κυβικό μέτρο αέρα, όπως μετρήθηκε στο σταθμό της Ελευσίνας, αλλά
και στο σταθμό του Περιστερίου, ενώ στο σταθμό της Γεωπονικής η τιμή ήταν στα 181
μικρογραμμάρια ανά κυβικό μέτρο.
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